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ATA DA T'SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA Às to:lo HORAS Do DIA I I DE JANEIRO DE 2023.

ATA DA I" SESSÁO EXTRAORDTNÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA ÀS IO::O HORAS DO DIA I I DE JANEIRO DE 2023, NA SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL
DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL OSWALDO ELIAS DA
SILVA J[]]UO& E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES ROBERTO DOS REIS ROLIM,
RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRÂ, ADAIR JOSÉ FOGAÇA, AGTIINALDO ANTÔNIO DE
OLIVEIRA, LEAI\IDRO AUGUSTO PORTELLA SAI\TTOS E MANOEL MNRIQUE SOARES.
AUSENTARAM.SE OS VEREADORES MÂRIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO E JOÃO ROSA
FILHO. SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, O NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÀO. EM
SEGUIDA, COMUNICOU AOS QUE ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÃO, QUE QUEM
PERTURBAR OS TRABALHOS OU DESRESPEITAR QUALQUER VEREADO& SERÁ RETIRADO DO
RECINTO, ALÉM DE SEREM TOMADAS MEDIDAS REPRESSIVAS, REQUISITANDO FORÇA E
EXERCER ATOS DE PODER DE POLÍCIA, DENTRO E FORA DO RECINTO DA CÀMARA, NOS
TERMOS DO ARTIGO I23, PARÁGRAFO 2", TNCISO IV, DO REGIMENTO INTERNO. A SEGUIR, O
PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES QUE DESLIGUEM SEUS TELEFONES
CELULARES, BEM COMO ADVERTIU QUE NÃO SERÁ PERMITIDO O ABANDONO DO PLENÁRIO,
SALVO SE ACOMETIDO DE MAL SÚBITO. NA SEQÜÊNCIA, SOLICITOU AO VEREADOR ADAIR
JOSÉ TOGAÇA PARA FAZER A LEITURA DO PREÂMBULO. A SECUIR, SOLICITOU AO VEREADOR
MANOEL HEIruQUE SOARES PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM BÍBLICA. EM SEGUIDA, O
NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA MEDITAR SOBRE A PASSAGEM
BÍBLrcA. DANDo CoNTTNUTDADE, o NoBRE PRESTDENTE sol-rcrrou Ao l" SECRETÁruo PARA
FAZER A LEITURA DA ORDEM DO DIA. EM SEGUIDÁ" O I' SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N'OO2/23 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ DISPÔE SOBRE A
ORGANIZAÇÃO DO SISTEMA MUNICIPAL DE ENSINO DE ARAÇOIABA DA SERRA/SB DEFINE A
ESTRUTURA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS O
QUAL, COLOCADO EM DISCUSSÃO, E COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMTNAL, FOI APROVADO POR

UNANIMIDADE. E COMO NÃO HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE
AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLAROU ENCERRADAA
I" SESSÃO EXTRAORDTNÁRTA DE2023.

SALA DAS SESSÕTS, TI NN IATTf,IRO DE 2023.
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